

DROBUL DE SARE SAU DEFETISMUL NAȚIONAL

Cum este și firesc, problema Basarabiei, Bucovinei de Nord și Herței preocupă mulți români, mai ales acum, în corelație directă cu evenimentele din Transnistria. Am scris recent două articole pe această temă, în care reținem câteva aprecieri și evaluări de situații făcute anul trecut, pe cînd Gorbaciov era încă mare și tare, dezvoltându-le pe baza evoluțiilor recente. Afirmăm că s-a făcut o mare gafă prin temerea Președintelui, Guvernului și Parlamentului de a aborda direct și fără ocolișuri problema restituirii teritoriilor răpite prin Tratatul Ribbentrop - Molotov. Susțin în continuare că nu poate fi vorba de unire între România și Republica Moldova, întrucît aceasta face parte dintr-un teritoriu răpit prin forță. Dacă vom discuta de această unire prin referendum înseamnă că acceptăm valabilitatea aceluiași pact. Și cum să avem pretenții în fața Ucrainei, pentru restituirea sudului Basarabiei, nordului Bucovinei și Herței, dacă nu am reintegrat Republica Moldova în teritoriul național? Din punctul de vedere al dreptului internațional este o aberație această tratare diferențiată a celor două categorii de teritorii românești, care în realitate constituie un unic subiect de drept.

Un cititor îmi scrie, în legătură cu cele două articole și cu alte luări de poziție din presă: „Vedem că pe măsură ce ne agităm, noi, românii, în jurul problemei Basarabiei, se agită și mai mult maghiarii în jurul „problemei” Transilvaniei? Ne este chiar indiferent acest lucru? La o adică, ce-ar avea de câștigat România, noi, toți românii, dacă realipim Basarabia și pierdem Transilvania sau numai o parte a ei?”

Avem în față o mostră de defetism care ne-a adus și ne aduce multe daune. Ion Creangă are o poveste, în care e jale mare într-o casă, bocesc femeile pentru că s-ar putea ca drobul de

Ilie CALIAN

(continuare în pag. II)

AMBASADORUL AFRICII DE SUD - ÎN VIZITĂ LA CLUJ

Miercuri, 18 martie a.c., la Prefectura Cluj a avut loc o întâlnire a reprezentanților oamenilor de afaceri clujești cu ambasadorul Africii de Sud la București, domnul Peter Cilliers. Salutul de bun venit a fost adresat de profesorul Ion Giurgea, vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie Cluj, care a făcut și prezentarea situației economice a județului nostru. A fost pus în evidență faptul că, deocamdată, nu există nici un investitor din această țară în zona noastră.

Domnul ambasador Peter Cilliers a făcut o expunere sintetică despre istoria și starea economică a Republicii Africa de Sud, țară care a încheiat anul financiar 1991 cu un excedenț de 17 miliarde de dolari. În ce privește relația economică dintre țara noastră și Africa de Sud, în mod realist, a fost apreciat că nu există o tradiție a relațiilor de afaceri, impediment căruia i se adaugă și distanța geografică foarte mare. S-a ma-

M. SANGEORZAN

(Continuare în pag. a II-a)

ADEVĂRUL

de CLUJ ziar independent

ANUL IV NR. 588

VINERI 20 MARTIE 1992

8 PAGINI 8 LEI

Stadiul relațiilor româno-maghiare, problemă complexă, de multă vreme în atenția celor două guverne, nu cunoaște nici în prezent îmbunătățiri substanțiale. Una din cauze o constituie, cum se știe, tergiversarea clarificării sau încercarea de a eluda câteva din principiile pe care ar urma să se bazeze aceste relații, cum ar fi recunoașterea legitimității actualelor frontiere, condamnarea oricăror pretenții teritoriale, necesitatea declarației ferme de neamestec în treburile interne ale celuilalt stat. Manifestări interne, izolate, reușite însă periodic și tot mai bine canalizate, de irendentism, autonomie, separație cultural-teritorială din partea unor reprezentanți ai minorității maghiare fac încă mai dificile eforturile Guvernului român de a normaliza pînă la capăt relațiile cu Ungaria. Despășurate în liniște, fără incidente, manifestările din diferite localități transilvane, legate de sărbătorirea zilei de 15 martie, au evidențiat totuși o exacerbare a naționalismu-

lui maghiar, a pretențiilor anumitor lideri în ce privește autonomia, drepturile „sacre” ale maghiarilor asupra acestui teritoriu, dorința nedismulată de separare (avem în vedere accentele și accese — din „secuime”). Pericolul grav al pretențiilor și instigărilor cu caracter irendentist este evident în condițiile dramei, foarte apropiate de noi, din Transnistria — e ca și cum cineva ar dori cu tot dinadinsul transplantarea conflictelor interetnice cu desfășurări violente și consecințe tragice și pe pămîntul Transilvaniei.

De aceea, socotim că nu e inutilă publicarea, pentru mai buna informare a cititorului clujean, a poziției țării noastre în privința relațiilor cu Ungaria, așa cum a fost ea formulată de dl. Adrian Năstase, ministrul afacerilor externe al României, în interviul oferit postului național de radiodifuziune, la 5 martie crt. Argumentele, motivările d-lui Năstase își păstrează neștirbită actualitatea. Le oferim, integral, în ziarul de astăzi.

„NU DIN CAUZA NOĂSTRĂ RELAȚIILE ROMÂNNO-UNGARE NU SÎNT BUNE!”

La 5 martie 1992, domnul Adrian Năstase, ministrul afacerilor externe, a acordat corespondentului Radiodifuziunii Române, domnul Ticu Popescu, următorul interviu:

INTREBARE: Marți seara, (în 3 martie, n.n.), Comisia O.N.U. pentru drepturile omului, reunită la Geneva, a adoptat prin consens o rezoluție privind situația drepturilor omului în România, prin care se încheie mandatul raportorului special al Comisiei pentru România. În dezbateri, numeroși vorbitori au apreciat progresele realizate în România, în direcția îmbunătățirii situației drepturilor omului în România, cu o singură excepție — din câte am aflat —, aceea a reprezentantului Ungariei, care a insistat pentru prelungirea mandatului raportorului special, sau cel puțin pentru numirea unui expert internațional care să urmărească situația din România. Ce credeți că a determinat această atitudine a reprezentantului Ungariei?

RĂSPUNS: Am fost efectiv surprins de această atitudine, cu atât mai mult cu cît, în diferite ocazii, reprezentanții oficiali unguri ne-au asigurat de sprijinul Ungariei în diferite organisme internaționale, inclusiv, spre exemplu, în Consiliul Europei, unde problematica drepturilor omului ocupă un loc preponderent. Această atitudine, ca și afirmațiile despre pretențiile încălcării ale drepturilor omului, mai ales ale persoanelor aparținînd minorităților din România, evident nu se întemeiază pe fapte și urmăresc, după părerea mea, scopuri pur politice. Sint însă indicii clare că luările de

poziție propagandistice ale reprezentanților oficiali unguri în diferite organizații internaționale și-au pierdut din credibilitate și că au cam început să plictisească. Aprecieri asemănătoare cu cele ale reprezentantului Ungariei, în legătură cu situația drepturilor omului în România, nu a mai făcut nimeni în dezbaterile din Comisia ONU pentru drepturile omului. Vocea singulară nu a putut altera hotărîrea celor circa 20 de coautori ai rezoluției Comisiei ONU — în marea lor majoritate reprezentînd state cu îndelungi tradiții democratice — de a pune capăt mandatului raportorului special pentru România. Această rezoluție a fost, de altfel, singura rezoluție privind situația drepturilor omului dintr-o țară anume care nu a comportat nici o discuție în momentul adoptării ei.

Mai mult decît atît, într-o competiție directă, în care reprezentantul României a concurat alături de reprezentanții Ungariei, Poloniei și Ucrainei, pentru cele două locuri care revin țărilor est-europene în subcomisia ONU împotriva discriminărilor și pentru protecția minorităților, singurul reprezentant român a intrunit, și încă de la primul tur de scrutin, numărul necesar de voturi pentru a fi ales. Deși s-au consumat mai multe tururi de scrutin, pînă în acest moment nu s-a putut alege ocupantul celui de-al doilea loc. Or, și acest fapt spune ceva. În orice caz,

nouă ne spune că propaganda, oricît de bine susținută și orchestrată, are limitele ei și ea nu se poate impune pentru mult timp împotriva realității.

INTREBARE: Relațiile româno-ungare sînt din nou în atenția mass-mediei din cele două țări, mai ales în urma recente Declarații a Ministerului Afacerilor Externe al României. V-am ruga pe scurt aprecierile dvs. asupra relațiilor româno-ungare.

RĂSPUNS: Din păcate, nu pot spune și nici nu aș putea spune lucruri prea bune despre relațiile româno-ungare în acest moment, deși am înregistrat ca un lucru pozitiv, pe plan politic, recente vizite la București ale delegației conduse de președintele Comisiei de Politică Externă a Parlamentului ungar, a delegației grupului de prietenie cu România din Parlamentul ungar și a delegației Ministerului Apărării din Ungaria. S-au deplasat la Budapesta mai mulți membri ai Guvernului român, ca și multe delegații ale unor formațiuni politice și organisme neguvernamentale românești. Avem, în același timp, la Budapesta una din cele mai bine dotate, din punct de vedere al personalului, misiuni diplomatice ale României.

(Continuare în pag. a II-a)

TELEX

● La Palatul Victoria au început negocierile pe care reprezentanții guvernului le poartă cu Confederația sindicatelor miniere din Valea Jiului, Federația Bihor a sindicatelor libere, sindicatele de la Întreprinderea de autoturisme Pitești și sindicatele miniere din Gorj. Negocierile au vizat, în prima parte, problema salariului minim pe țară și ramură. Miron Cosma a cerut, pentru o anumită perioadă, înghețarea prețurilor și emiterea unei hotărîri prin care fiecare societate să-și poată stabili salariile. S-a cerut, de asemenea, anularea art. 9 din Hotărîrea Guvernului nr. 21/1991, referitoare la sistemul de salarizare. Domnul Dan Mircea Popescu, ministrul muncii și protecției sociale, a arătat că acest articol nu poate fi anulat, el reprezentînd însăși esența hotărîrii, operante de la începutul anului pentru întreaga economie, dar că poate fi amendat pe baza negocierilor.

● Într-un comunicat difuzat prin ROMPRES, Comisia Parlamentară de Anchetă a Evenimentelor din septembrie 1991, își exprimă poziția, din care spicuim: „Urmare a cercetărilor și audierilor efectuate au rezultat fapte și probe care ne îndreptățesc să afirmăm că lui Miron Cosma îi revine principala responsabilitate a evenimentelor violente din 24-28 septembrie 1991. Solicităm ca organele de poliție, procuratură și justiție să treacă urgent la finalizarea cercetărilor legate de aceste evenimente, trimiterea în judecată și pedepsirea celor vinovați. Prin atitudinea pasivă a autorităților considerăm că a fost încurajată revenirea lui Miron Cosma la București cu aceeași poziție ultimativă și disprețuitoare față de instituțiile statului de drept. Dezavuăm atitudinea factorilor de răspundere care au permis accesul lui Miron Cosma în scaunul prezidențial al Senatului României în seara zilei de 17 martie 1992.”

● Gelu Voican Voiculescu, senator din partea județului Buzău, a înaintat Senatului României cererea de demisie din această calitate, ca principala motivație fiind incompatibilitatea calității de senator cu cea de reprezentant al Ministerului de Externe în străinătate.

● Ultimul bilanț oficial al victimelor atentatului de la Buenos Aires împotriva ambasadei israeliene a indicat 11 morți, dar un medic legist a afirmat că din ruinele clădirii au fost scoase 21 de cadavre.

● David Levy, ministrul de externe israelian, a făgăduit în parlament că „va fi răzbunat sîngele” victimelor atentatului de la Buenos Aires.

● Sufocată de blocada aeră, Armenia a declarat starea de urgență pe teritoriul său.

● La referendumul din Africa de Sud, aproape 69 la sută din alegătorii albi s-au pronunțat pentru sprijinul politicii de dialog cu populația de culoare și de reformă a președintelui Frederik de Klerk.

PARADA MODEI
Academia de arte vizuale „Ion Andreescu” vă invită să participați la o paradă a modei, care prezintă lucrările de diplomă ale studenților absolvenți de la secția de tapiserie-creație vestimentară. Spectacolul, realizat în colaborare cu actori de la Teatrul Național, va avea loc sîmbătă, 21 martie, orele 14.30, în sala Naționalului clujean.

11-22-86 14-22-38
11-73-71 12-40-00

PRITAX

- * comenzi la orice oră
- * prețuri convenabile
- * competență profesională
- * persoana dvs. va fi în siguranță

CENTRALA UNIFICATĂ
CLUJ-NAPOCA

LINDUR S.R.L.

VĂ OFERĂ:
DROJDIE PROASPĂTĂ



Mauri maya

Cu o cantitate mică de drojdie într-un timp scurt obțineți aluatul preferat...
CUMPĂRAȚI ȘI CÎȘTIGAȚI!

TIMIȘOARA: str. Mărășești nr. 9, telefon: 96/13.38.59, fax: 96/13.67.29.
BUCUREȘTI: str. N. Bălcescu nr. 24, telefon: 90/15.27.78, fax: 90/12.13.89. (243)
INFORMAȚII:



SOCIETATE
ASIGURAREA
ROMĂNEASCĂ - S.A.

ASIROM

SUCURSALA
JUDETULUI
CLUJ

Vă informează despre:

**ASIGURAREA PRIN EFECTUL LEGII DE
RĂSPUNDERE CIVILA AUTO
(ASIGURARE OBLIGATORIE)**

Obligația deținătorilor de autovehicule înmatriculate în România, atât persoane fizice cât și juridice (societăți comerciale, regii autonome, organizații cooperatiste, instituții etc.) este de a achita primele de asigurare prin efectul legii de răspundere civilă auto, până la data de 31 martie a fiecărui an, astfel:

● societățile comerciale cu capital de stat, regiile autonome, întreprinderile de stat, unitățile cooperatiste, instituții etc., câte 40 lei pentru fiecare motocicletă cu o capacitate cilindrică mai mare de 69 cm³ și 175 lei pentru celelalte autovehicule;

● celelalte categorii de asigurați, persoane fizice, societăți comerciale cu capital privat etc., câte 80 lei pentru fiecare motocicletă cu o capacitate cilindrică mai mare de 69 cm³ și 550 lei pentru celelalte autovehicule.

Pentru a nu se calcula majorări de întârziere, rugăm unitățile care dețin autovehicule să achite primele de asigurare pentru toate autovehiculele care sînt înmatriculate la data de 1 ianuarie 1992 și care se află în evidența acestora. Plata primelor de asigurare se face în contul Sucursalei ASIROM Cluj nr. 40.09.4.01.1. deschis la Banca Comercială Română - Sucursala Cluj, sau în numerar la caseria sucursalei.

În urma reorganizării unităților economice în societăți comerciale, regii autonome etc. rugăm deținătorii actuali de parc auto să-și perfecțeze formele de radiere și înmatriculare la organele de poliție, ținînd cont și de prevederile instrucțiunilor nr. 1/1972 a Ministerului Finanțelor, în care se arată că, pentru autovehiculele care în același an se radiază de către un deținător și se înmatriculează de către alt deținător, primele de asigurare pentru anul respectiv se plătesc separat de către fiecare din aceștia. (348)

ANUNȚ

Executăm transport marfă pînă la 1 tonă, loco și în țară, cu dube Transporter. Preț avantajos. Telefon: 12.11.97, între orele 18-22. (6020)

U.J.C.M. CLUJ

Oficiul de calcul

Oferă servicii de prelucrare automată a datelor pentru agenți economici și firme particulare. De asemenea, vinde:

● benzi magnetice și rafturi metalice (pentru benzi) ● cartele Hollerith ● unitate disc Cartridge și pile discuri Cartridge ● terminale VDT-52 sX U.C. I 102-F (256 Ko).

Informații: str. Samuil Micu 1/A, telefoane 11.12.22, 11.89.04. (5018)

EURO-com,

Piața Muzeului 5, Cluj

oferă: PANASONIC; video, telefoane ● PHILIPS; aspiratoare, cafetiere ● SAMSUNG; TV color, radicasetofoane, cuptoare microunde ● SANSUI, mixer audio-video ● HITACHI; Tv color ● GOLDSTAR video ● OFERTA SĂPTĂMINII; set complet antenă satelit DUAL, stereo, telecomandă; 123.700 lei. (6070)

ANUNȚ

Împletim plasă sîrmă la comandă, între lacuri 27; ofer, pentru închiriere, cu șofer, Dacia 1310, Dacia 1304, dubiță. Telefon 14.11.52. (16-20) (6128)

S.C. AGROTRANSPORT TURDA S.A.

Județul Cluj localitatea Turda

Str. Eroilor nr. 28

oferă spre vânzare, la licitație publică, următoarele mijloace fixe:

- Autocamioane ● Autobenă ● Autobasculante
- Autocisterne ● Autocamionete ● Rermorci auto
- Alte mijloace fixe casate conform decret 50/1990

Licitația va avea loc în data de 6 aprilie 1992, ora 10, la SIA-200, Mihai Viteazu, str. Delniței f.n. Informații suplimentare se pot obține la telefonul nr. 95/31.41.55 sau 95/31.48.92. (6097)

SOCOM „MESERIAȘUL” GHERLA

P-ta Libertății nr. 1

organizează, joi 26 martie în localul Clubului din str. Bobilna nr. 47, contractare și expoziție cu vânzare.

Se oferă:

- încălțăminte copii și adulți
- confecții copii și adulți
- tricotaje copii și adulți.

La această acțiune sînt invitați toți agenții economici din județ.

Pentru relații suplimentare telefon: 4.16.25; 4.14.07. (378)

REGIA AUTONOMĂ „VICTORIA” CLUJ

angajează urgent:

- Tapiter auto.

Relații la sediul din strada Calea Dorobanților nr. 18-20, telefon 11.81.50. (369)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „EUROEST” TAXI
CLUJ**

anunță onorată clientelă funcționarea dispeceratu-lui taxi la numerele 11.11.28 și 11.12.28. Taxiurile se deplasează la comandă gratuit cu tarifele de 40 lei/km. (5514/A)

S.C. ALFA S.R.L.

vinde T.V. alb-negru, color noi, cu garanție.

Relații: Calea Dorobanților 14/16, zilnic orele 10-20. (4481)

FIRMA „ROMITA-ART” PRODIMPES S.R.L.

cumpără mobilă stil vechi și piese separate mobilier stil vechi.

Telefon 13.78.13 sau 13.99.51, luni-vineri, între orele 14-17. (5002/B)

FIRMA „ROMITA-ART” PRODIMPES S.R.L.

închiriază spațiu comercial central, spațiu depozitare și spațiu pentru producție dotat cu curent industrial.

Telefon 13.78.13/13.99.51, luni-vineri între orele 14-17. (5002)

FIRMA „ROMITA-ART” PRODIMPES S.R.L.

angajează meșteri restauratori și artizani specialiști în mobilă veche cu lucru la domiciliu.

Telefon 13.78.13/13.99.51, luni-vineri între orele 14-17. (5002/C)

C.A.P. PATA

anunță la data de 21 martie 1992, ora 10.00, licitația următoarelor mijloace fixe:

- două grajduri ● un finar ● o bucătărie furajeră
- un filtru sanitar ● selector ● mașină tratat semințe ● saci 200 lei/buc. (5004)

FIRMA SERIOASĂ

căutăm secretară pentru angajare. Salarizare deosebită.

Telefon 13.50.42. (5122)

FIRMA „ROMITA-ART” PRODIMPES S.R.L.

angajează contabil și secretară, de preferință cunoscînd limba italiană.

Telefon 13.78.13/13.99.51, luni-vineri între orele 14-17. (5002/A)

IMPORTANT!

FIRMA ORTMAN REISEN

efectuează săptămînal transport de persoane și colecte cu autocarul pe ruta România - Germania și retur.

Informații - Sibiu - telefon 924/1.72.97.

(3385/A)

**COOPERATIVA „ELECTROMECHANICA”
CLUJ-NAPOCA**

str. Horea nr. 35

organizează, în data de 26 martie 1992, ora 10.00, la sediul central, concurs pentru ocuparea unui post de

- Contabil principal

Condiții: studii medii economice, 5 ani vechime în activitatea de contabilitate, femei.

Înscrierile se fac la sediul cooperativei pînă la data de 24 martie 1992. Informații suplimentare la telefoanele 13.47.65, 13.04.98. (362)

**PRO TEHNIC S.R.L. ORADEA ROMANIA ȘI
COMPUTER-EXPORT G.M.B.H.
NICKELSDORF AUSTRIA**

organizează

În perioada 28 martie - 1 aprilie O MARE EXPOZIȚIE PROGRES' 92.

cu utilaje agricole multifuncționale românești și din import, pentru mica mecanizare.

Cu ocazia expoziției mari reduceri de prețuri.

Biroul de informații: 991/3.59.14 (începînd din data de 21 martie 1992) zilnic între orele 10-18.

(5160)

S.C. „ECO” S.R.L.

str. Donath nr. 116

vinde TV „SIRIUS”, „OLT”, „SPORT”, Radio „TOTAL” cu 7 lungimi de undă un an garanție. (6111)

REGIA AUTONOMĂ „VICTORIA” CLUJ

angajează fochist centrale termice combustibil lichid.

Informații la sediul din Apahida, str. Libertății nr. 1, telefon 13.48.64.

Organizează licitație la sediul de mai sus în data de 2 aprilie a.c. pentru:

- Combină C 12
- Motocositori tip „Carpatina”
- Vițele de reproducție. (351)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRICOTEXT” S.N.C.
FELEACUL**

nr. 120, Județul Cluj, FLOREA IOAN

Produce și vinde la preț avantajos de livrare: ● Ciorapi flori ● Ciorapi bumbac ● Prosoape cu modele.

Livrarea la comandă fermă cu mijloacele societății fără taxe de transport. (352)

„FUN MARKET”

Magazin universal particular, str. C. Dobrogeanu Gherea nr. 25 (colț cu str. Pitești)

VINDE NU PROMITE!!!

- mobilă export (garnituri hol, bucătărie, dormitoare)
 - frigidere, congelatoare, combine frigorifice
 - televizoare color
 - băuturi alcoolice import (bere, whisky, coniac etc.)
 - țigări și sucuri import
 - îmbrăcăminte și încălțăminte
 - articole de menaj
 - cosmetice
 - aparatură electrotehnică
 - ȘI ALTE PRODUSEI PREȚURI DEOSEBITE!!!
- Orar: luni-vineri: 9-17; sîmbăta: 9-13. (5550)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „NINA COM-ALIMENT PHOENIX” S.R.L. CLUJ-NAPOCA
str. Oaşului nr. 57, telefoane: 12.01.70, 13.79.37
VINDE EN-GROSS, zilnic între orele 8-17
● Țigări (Kent, Assos, L.M. și altele);
● Băuturi (pălincă Ungaria, Whisky, Vodcă);
● Un sortiment bogat de dulciuri.
Vă așteptăm să vizitați unitatea noastră. (4661)

S.C. CONSTRUCȚII FAGET S.R.L.
str. Vidraru nr. 15, telefon 16-19-96
execută lucrări de construcții:
● Reclădit sobe teracotă ● Izolații hidrofuge (terase) ● Zugrăveli ● Rașchetat parchet. (6030)

CAMBIO
Vă stă la dispoziție zilnic, între orele 10-18, cu cele mai potrivite cursuri de schimb valutar.
Punctele de schimb: str. Doja nr. 10 și Piața Mihai Viteazul nr. 11-20.
Prin noi puteți începe achiziționarea minimului pentru vacanța dumneavoastră. Vă mulțumim. (4590-A)

FIRMELE STEAUA DAMASCULUI
cu sediul pe str. Napoca nr. 25
COMODORE str. Horea 44 ap. 3, RAMY str. Mănăștur nr. 23
vă oferă o gamă variată de produse en-gros în special QUIN - COLA, ORANGE 1.5 l - 285 lei, bere PIELS - U.S.A., 355 ml. - 140 lei.
Telefon 11.20.47, 13.77.03, Fax 172367. (4176)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PRODVINALCO” - S.A. CLUJ
str. Traian nr. 36
anunță organizarea unui concurs de creație pentru realizarea grafică a firmei societății
Elemente obligatorii pentru conținutul firmei
● Societatea comercială „Prodvinalco” - S.A. Cluj
● Culori preferate: bronz sau auriu și negru.
Modelul grafic, propus, împreună cu cererea de înscriere la concurs, se vor depune la Comp. Administrativ al societății, până la data de 23 martie 1992.
Relații suplimentare, la telefonul 13.47.87, Compartimentul Administrativ. (310)

COMISIA DE LICHIDARE A C.A.P. TURENI
scapate la licitație următoarele mijloace fixe:
● filtru sanitar, grajduri, șopron, seminte, separator lapte, centrifugă, finare metalice, finar lemn, betoniare, prese săratele, saivan, tocătoare fibroase, electrocompresor.
Licitația va avea loc în data de 26 martie 1992, ora 9. (5157)

IN ATENȚIA AGENȚILOR ECONOMICI DE STAT ȘI PRIVAȚI
Dacă doriți să comandați ȘTAMPILE de cauciuc, cu execuție promptă, de calitate ireproșabilă, pe suporturi deosebite,
Apelați cu încredere la:
S.C. ȘTAMPILUX POTOAPEA IMPORT-EXPORT S.R.L. din Cluj-Napoca, str. Cloșca nr. 1, telefon 13-56-50 sau 13-64-51.
Prețurile sînt stabilite pe măsura calității și promptitudinii.
Comenzile cu necesar de ștampile în număr mare și de serie beneficiază de prețuri reduse cu 25 la sută.
Prin urmare:
APELAȚI ZILNIC între orele 8 și 16. (375)

S.C. INTERCOM S.R.L. BAIJA MARE, FILIALA CLUJ
B-dul 22 Decembrie (fostă Lenin) nr. 102
Anunță deschiderea depozitului cu vînzare en gros.
Vinde din stoc:
● nass, băuturi, dulciuri, țigări, la cele mai scăzute prețuri.
Vă așteptăm. Orar 9-17. (5172)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CONDOR INTERNAȚIONAL”
str. Dimboviței nr. 77
Telefon: 15.23.52

Execută:
● hidroizolații și reparații la hidroizolații
● izolații termice la conducte, inclusiv protecția izolației
● placaje anticorozive și vopsitorii anticorozive
● închideri ușoare din tablă cutată și azbociment
● șarpante metalice ușoare cu tablă cutată sau azbociment la acoperișuri
● lucrări de asfaltare.
Lucrările se execută pe bază de contract și cu termene de garanție mărite. (376)

ANISA S.R.L.
str. Pietroasa 11
vinde:
● camion Hanomag
● dăbă VW LT 31
● VW Polo
● Wartburg
● Opel Record Combi Granada.
● Primește comenzi pentru piese de schimb și autovehicule. (6447)


ANUNȚ IMPORTANT
La editura „ALBATROS” din București se află în pregătire un dicționar de literatură română contemporană. Pentru completarea informației necesare, colegii scriitorii sînt rugați să se prezinte la Filiala Cluj a Uniunii Scriitorilor, unde vor afla amănunte. (387)

S.C. „ENERGOUTILAJ” S.A. BUCUREȘTI
cu sediul în București, str. Acțiunii nr. 26, Sector 4 organizează concurs pentru ocuparea postului de:
● șef atelier Cluj
Condiții de participare la concurs:
● Subinginer sau ingineri în specialitatea utilaj tehnologic pentru construcții sau auto cu minim trei ani vechime în specialitate.
Concursul va avea loc după 10 zile de la apariția primului anunț, la sediul subunității din Cluj.
Relații suplimentare la sediul societății din București, telefon 85-20-40/156, sau la sediul subunității din Cluj, telefon 11-58-94. (372)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ORIZONT” S.A. CÎMPIA TURZII
str. Retezatului nr. 2, jud. Cluj
organizează, în data de 31 martie 1992, orele 10, la sediul societății, licitație în vederea acordării în locație de gestiune a unității 106 - Cofetăria „CENTRAL”, din P-ța Mihai Viteazul nr. 11:
● Laborator cofetărie-patiserie, Laminoriștilor
Înscrierile se fac pînă la data de 27 martie 1992.
Pentru relații la telefon - 953/68475, int. 15, 953/68060, int. 15. (373)

S.C. AGROMEC S.A. APAHIDA
cu sediul în Apahida, str. Libertății nr. 1/C
telefon 95/23-17-75
vinde, la licitație, azi 20 martie 1992, ora 10, următoarele:
● tractoare S-1500, S-1800
● autocisternă SR-114
● cositori CF-1,5
● greblă oblică
● platforme remorci RM-23
● windrover E-303
● mașini agricole pentru legumicultură
● remorci monoax
● mașini de plantat cartofi
● mașină de recoltat fasole.

S.C. „ZOEMIA-IMPEX” S.R.L. CLUJ-NAPOCA
anunță deschiderea primului magazin în Turda, str. Simion Bărnuțiu nr. 16, în data de 30 martie a.c. Firma achiziționează marfă pentru consignație din 25 martie a.c.
Contactăm și alți furnizori.
Informații: telefon. 12-39-77, 17-71-65 sau 95/31-33-40. (5647)

 **microInformatica srl**
str. Observatorului nr. 1, bl. OS1, 3400 Cluj-Napoca
tel./fax.: 95/118263

Dragi elevi
Microinformatica poate oferi o vacanță activă tinerilor celor pasionați și fascinați de lumea calculatoarelor electronice. În două săptămîni, veți pătrunde în tainele construcției, funcționării și utilizării calculatoarelor compatibile IBM-PC; 40 de ore pentru numai 2500 lei.
Specialiștii din domeniu vă instruiesc și răspund la întrebările voastre. Pe perioada vacanței, 20 de calculatoare IBM-PC vă așteaptă.
Informații și înscrieri la sediul firmei: str. Observatorului, bloc OS 1, etaj 1, sau la telefon: 118263. (371)

FIRMA „CAID”
vinde cantitatea de 40 l „Starane” 250 (ierbucid american pentru culturi de păioase) la preț oficial.
Adresa: Cluj, str. Karl Marx nr. 10, ap. 9, Molnar. (5506)

S.C.C.A. METALURGIA CLUJ
anunță pentru perioada 23-25 martie 1992, la Casa Tineretului
EXPO '92 - cu contractări de produse ale societății, ca:
● Articole pentru cosmetică
● Articole de uz casnic și gospodăresc
● Articole de papetărie
● Articole de podoba
● Mărțișoare
● Accesorii marochinărie, îmbrăcăminte, încălțăminte
● Jucării
● Corpuri de iluminat
● Fișete metalice pentru păstrat valori
Participînd la aceste contractări puteți obține produse de calitate la un preț acceptabil.
Contractările se desfășoară între orele 9-18, zilnic. (367)

UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE CLUJ-NAPOCA
str. Emil Isac nr. 13
organizează concurs pentru ocuparea postului de:
● TEHNICIAN disciplina de informatică.
Condiții: studii medii (liceu informatică, sau electronică cu experiență în utilizarea calculatoarelor IBM-PS și rețelelor locale de calculatoare).
Informații și înscriere la Biroul personal pînă la data de 31 martie 1992. (374)

C.A.P. OȘORHEL
com. Bobilna, jud. Cluj
vinde prin licitație publică la data de 22 martie 1992 orele 10,00, mijloace fixe din dotarea unității.
● Autocamion S.R.D. în stare de funcționare
● Moară cu ciocănele și alte mijloace fixe. (6131)

ASOCIAȚIA PESCARILOR SPORTIVI CLUJ
str. Cuza Vodă Bloc. A
anunță concurs pentru ocuparea postului de:
● Șef de Asociație (secretar).
Concursul va avea loc în data de 25 martie 1992 ora 16 la sediul Asociației.
Condiții:
- Studii medii de specialitate în piscicultură sau silvicultură, cu minim 5 ani vechime în domeniu.
- Domiciliul stabil în Cluj-Napoca. (381)

SUCURSALA DE TRANSPORT TEHNOLOGIC A LEMNULUI CLUJ
str. Fabricii de zahăr nr. 93/A
vinde la licitație mijloace fixe și anume:
● de transport, tractoare, utilaje de atelier.
Licitația se va desfășura la autocoloana Gilău în data de 17 aprilie 1992. Informații suplimentare la sediul sucursalei, telefon 14-55-88; 14-58-88, compartiment tehnic, sau la sediul autocoloanei. (6134)

